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４．市内斎場（火葬場）の利用について 

問 21 東大阪市立斎場の利用経験 

問 21 東大阪市立斎場を利用されたことはありますか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

東大阪市立斎場の利用経験の有無をたずねた。「ある」が 46.5％、「ない」が 51.0％となっ

ている。（図 4-1） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男女ともに「ない」が 51.1％と半数を超えている。（図 4-2） 

  

図 4-2 性別 東大阪市立斎場の利用経験 
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 年代別にみると、60代・70 代以上で「ある」が高く、特に 60 代で 67.6％となっている。 

 一方、10 代～50 代で「ない」が高く、特に 10 代で 89.5％となっている。（図 4-3） 

 

  

図 4-3 年代別 東大阪市立斎場の利用経験 
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問 22 利用した斎場の立地条件 

 ※問22～24については、問21で「１．ある」と回答された方におたずねします。 

問 22 利用された斎場の立地条件（葬儀場などからの距離や駐車スペースなど） 

はいかがでしたか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

問 21 で「ある」と回答した方を対象に、利用した斎場の立地条件についてたずねた。「良か

った」が 10.6％、「普通」が 53.5％、「良くなかった」が 25.3％となっている。（図 4-4） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「良かった」が女性で 11.1％、男性で 9.7％となっている。 

一方、男女ともに「良くなかった」が２割半となっている。（図 4-5） 

  

図 4-5 性別 利用した斎場の立地条件 
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 年代別にみると、「良かった」が 30 代で 14.8％と最も高く、次いで、70 代以上で

13.9％、50 代で 10.8％となっている。 

 一方、「良くなかった」が 30 代で 37.0％と高く、次いで、60代で 31.9％となっている。

（図 4-6） 

 

  

図 4-6 年代別 利用した斎場の立地条件 
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問 23 利用した斎場の環境 

問 23 利用された斎場の広さ・照明・空調などの環境はいかがでしょうか。  

（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用した斎場の環境についてたずねた。「快適だった」が 5.7％、「普通」が 54.7％、「快適

ではなかった」が 29.2％となっている。（図 4-7） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「快適だった」が男性で 5.8％、女性で 5.7％となっている。 

一方、「快適ではなかった」が女性で 30.9％、男性で 27.6％となっている。（図 4-8） 

  

図 4-8 性別 利用した斎場の環境 

図 4-7 利用した斎場の環境 

5.7 54.7 29.2 9.7 0.7

快適だった 普通 快適ではなかった わからない 無回答

(n=596)

(%)
0 20 40 60 80 100

5.8

5.7

58.8

51.4

66.7

27.6

30.9

7.4

11.1

33.3

0.4

0.9

快適だった 普通 快適ではなかった わからない 無回答

男性

(n=257)

女性
(n=333)

どちらともいえない、
または答えたくない

(n=3)
(%)

0 20 40 60 80 100



 

89 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代別にみると、「快適だった」が 20 代で 13.0％と最も高く、次いで、40 代で 9.1％、50

代で 6.9％となっている。 

 一方、「快適ではなかった」が 30 代で 40.7％と高く、次いで、60 代で 34.8％となってい

る。（図 4-9） 

  

図 4-9 年代別 利用した斎場の環境 
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問 24 利用した斎場の清潔感 

問 24 利用された斎場の清潔感はいかがでしたか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

利用した斎場の清潔感についてたずねた。「清潔感があった」が 13.6％、「普通」が 60.7％、

「清潔感がなかった」が 14.9％となっている。（図 4-10） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「清潔感があった」が男性で 15.2％、女性で 12.3％となっている。 

一方、「清潔感がなかった」が女性で 19.5％、男性で 9.3％となっている。（図 4-11） 

  

図 4-11 性別 利用した斎場の清潔感 
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 年代別にみると、「清潔感があった」が 70 代で 16.5％と高く、次いで、40 代で 15.9％と

なっている。 

 一方、「清潔感がなかった」が 30 代で 33.3％と最も高く、次いで、60 代で 18.8％、50 代

で 16.9％となっている。（図 4-12） 

 

  

図 4-12 年代別 利用した斎場の清潔感 
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問 25 新斎場を整備するにあたり必要と考える機能や設備 

問 25 今後、新斎場を整備するにあたり、必要と考える機能・設備について教

えてください。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新斎場を整備するにあたり必要と考える機能や設備をたずねた。「バリアフリートイレ」が

57.0％と最も高く、次いで、「食堂・喫茶室など」が 41.3％、「庭園などの憩いの空間」が 41.1％、

「売店・自販機」が 39.6％、「キッズスペース」が 27.6％となっている。（図 4-13） 

  

図 4-13 新斎場を整備するにあたり必要と考える機能や設備 
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性別にみると、男女ともに「バリアフリートイレ」が最も高く、女性で 60.2％と、男性の

53.0％を 7.2 ポイント、「庭園など憩いの空間」が女性で 44.0％と、男性の 37.4％を 6.6 ポ

イント上回っている。（図 4-14） 

 

 

  

図 4-14 性別 新斎場を整備するにあたり必要と考える機能や設備 
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 年代別に見ると、すべての年代で「バリアフリートイレ」が最も高く、特に 10 代で

78.9％となっている。（図 4-15） 

 

 

 

 

  

図 4-15 年代別 新斎場を整備するにあたり必要と考える機能や設備 
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